

朱立伦复电习近平表示感谢

新华社北京9月26日电 中共中央总书记习近平26日致电朱立伦，祝贺其当选中国国民党主席，指出过去一个时期两党在坚持“九二共识”、反对“台独”共同政治基础上良性互动，推动两岸关系和平发展，造福两岸同胞，成效有目共睹。期望两党登高望远，坚持共同政治基础，坚守民族大义，戮力合作，为同胞谋福祉，为台海谋和平，为国家谋统一，为民族谋复兴。

同日，新当选的中国国民党主席朱立伦复电，对习近平总书记表示感谢。他表示，两岸人民同为炎黄子孙，深盼今后两党在“九二共识”、反对“台独”基础上，增进互信融合，加强交流合作，让两岸关系和平发展继续前行，共同造福两岸民众，促进台海和平稳定。

习近平向2021年世界互联网大会乌镇峰会致贺信

新华社北京9月26日电 9月26日，国家主席习近平向2021年世界互联网大会乌镇峰会致贺信。

习近平指出，数字技术正以新理念、新业态、新模式全面融入人类经济、政治、文化、社会、生态文明建设各领域和全过程，给人类生产生活带来广泛而深刻的影响。当前，世界百年变局和世纪疫情交织叠加，国际社会迫切需要携起手来，顺应信息化、数字化、网络化、智能化发展趋势，抓住机遇，应对挑战。

习近平强调，中国愿同世界各国一道，共同担起为人类谋进步的历史责任，激发数字经济活力，增强数字政府效能，优化数字社会环境，构建数字合作格局，筑牢数字安全屏障，让数字文明造福各国人民，推动构建人类命运共同体。

2021年世界互联网大会乌镇峰会当日在浙江省桐乡市乌镇开幕，主题为“迈向数字文明新时代——携手构建网络空间命运共同体”，由国家互联网信息办公室和浙江省人民政府共同主办。

让更多千里马竞相奔腾于伟大时代

——以习近平同志为核心的党中央引领推动人才工作纪实

人才，强国之根本、兴邦之大计。党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央立足中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局，全面深入推进人才强国战略，高瞻远瞩谋划人才事业布局，大刀阔斧改革创新，广开进贤之路、广聚天下英才，推动新时代人才工作取得历史性成就、发生历史性变革。

举旗定向、谋篇布局，为新时代人才工作指明方向

2021年6月29日，人民大会堂金色大厅华灯璀璨，气氛热烈。伴着铿锵雄壮的乐曲声，我国焊接领域“领军人”、71岁的“钢铁裁缝”艾爱国大步走上授勋台，习近平总书记亲自为他颁授“七一勋章”。

周洪转荣获“河北青年五四奖章”

本报讯（杨靖 马志辉）近日，共青团省委、省青年联合会授予9名运动员“河北青年五四奖章”，其中，我市残疾人运动员周洪转入列表彰名单。

周洪转是黄骅市官庄乡西桥村人。在第16届东京残奥会中，作为沧州历史上首位残奥会冠军的周洪转，不畏强手，顽强拼搏，分别夺得轮椅竞速女子T53级800米、100米银牌和400米铜牌，这也是周洪转参加的第四次残奥会。

“文化大篷车”巡演“晒”文明成果

——盐山县文明实践大讲堂用身边人讲好身边事

9月22日一大早，盐山县望树镇于庵村的活动广场上聚满了人。在簇拥的人群中，停靠在广场中心的大篷车格外惹眼。“县里开展新时代文明实践大讲堂道德模范文艺宣讲和文化惠民进乡村活动，老百姓得知消息后，都主动来到了现场。”村党支部书记兼村委会主任于林甲说，“文化大篷车”开到家门口，接地气、受欢迎，老百姓都叫好。

美好幸福生活，凝聚社会正能量。我们把盐山县道德模范先进事迹倡导移风易俗和文明新风尚等内容，精心编排成相声、快板、歌曲等节目，用身边人讲好身边事，用身边事教育身边人，在全县大力弘扬社会主义核心价值观。盐山逢春艺术团志愿服务队负责人陈家英说，通过巡回演出“晒”文明成果，打通了宣传群众、教育群众、关心群众、服务群众的“最后一公里”。

我市将开展城市环境容貌提档升级活动

重点实施拆除违法建设、整治围挡乱立等20项任务

本报讯（记者李其征）为进一步提升城市品质，改善城市人居环境，市委、市政府决定在全市开展城市环境容貌提档升级活动，重点实施拆除违法建设、整治围挡乱立等20项任务，努力把沧州成为宜居宜业、独具魅力、人民向往的幸福家园。

拆除违法建设，全面排查主次干道两侧红线以内违反用地手续和规划手续的违法建设，对违法建设坚持处理一起，销号一起，直至“清零”。

格管控、治理。整治车辆乱停。加强机动车乱停乱放违法行为整治；建立主次干道施划停车位联动保洁机制。

主要道路实现“水洗机扫”全覆盖，建成区主要道路机械化清扫率达到100%。

整治污水乱排。对未取得排水许可、向收水口倾倒污水、排放未达标污水、私接偷接暗管、堵塞收水口等向城区排水管网违法排水，影响破坏排水设施的行为进行全方位整治。

整治杂物乱堆。清理主次干道沿街门店店外经营和在城市道路两侧及公共场地上随意堆放废弃家具家电、物料、杂物等现象。

整治绿化乱摆。实施马路市场退路进店（市）行动，加强临时便民市场、早夜市和流动摊贩管理，全面取缔占道经营、店外经营，确保乱摆乱堆“发现一处、清理一处、巩固一处”。

提升园林绿化管理水平。因地制宜建设口袋公园，增加城市绿量。2021年全市新增、改造公园绿地100个，其中中心城区20个，其他县（市、区）80个。

整治围挡乱立。对不是用于将建设施工现场与外部环境隔离的非功能性围挡进行集中拆除，对功能性围挡进行改造提升。

整治广告乱设。清除破损影响市容和违规设置、有安全隐患的各类广告牌匾，逐一整改销号。

加大道路机械化清扫保洁。推进“水洗机扫”模式向背街小巷延伸。2021年底前，各县（市、区）

开展“精品街道”“美丽街区”创建。2021年底前，中心城区、各县（市、区）分别完成不少于1个美丽街区、1条精品街道的创建任务。

整治“住改商”。对主干道两侧范围内擅自改变建筑物用途，违规开设门店进行商业经营活动的“住改商”违法行为的，全部恢复原貌，墙体统一进行修复、粉刷。

整治道路乱挖。对未经审批随意挖掘城市道路、破坏市政设施行为进行严

格管控、治理。整治车辆乱停。加强机动车乱停乱放违法行为整治；建立主次干道施划停车位联动保洁机制。

推动城市管理水平升级。中心城区和各县（市、区）完善城市管理服务平台建设。加强供热、供水、供气等市政基础设施平台建设。

现代渔业成渔民增收“新引擎”

近年来，黄骅市科学开发海洋资源，大力发展海洋经济，积极推进现代渔业发展，进一步促进产业转型升级和渔民转产转业。目前，黄骅渔区海水育苗养殖企业108家，直接提供就业岗位近5000个，年产值达8亿元，现代渔业成为渔民增收致富的“新引擎”。

刘相和 殷实 摄影报道



明确发展路径 凝聚奋进力量 全力提升开发区能级和水平

——访沧州经济开发区党工委书记、管委会主任赵宝良

市第十次党代会和市“两会”勾勒了沧州未来的发展蓝图，既有宏观任务，又有具体举措，目标明确、路线清晰、举措务实。“沧州经济开发区将以市第十次党代会和市‘两会’精神为引领，以‘两转两促三思考’思想大讨论实干大行动为契机，围绕落实‘一四五九’工作思路，直面‘开发区的事怎么办、人怎么样、怎么看’三个问题，明确开发区‘十四五’发展路径，守正创新、担当实干，凝心聚力开创开发区高质量跨越式发展新局面。”日前，沧州经济开发区党工委书记、管委会主任赵宝良接受了本报记者采访。

政务高效率、监管高效力”的工作定位，牢固树立新发展理念，全力以赴开展“招商引资、项目建设、投资见效”三大攻坚行动，加快塑造“1+3+N”产业格局，促进产业转型升级，加大改革创新力度，提升服务效能，构建亲清新型政商关系，不断优化营商环境，全力以赴打造改革成效显著、营商环境一流、投资兴业热土，谱写“思想大解放、能力大提升、作风大转变、工作大落实”的新篇章。

聚焦人防主业 促进高质量发展

——访市人防办公室党组书记、主任许强

“开展‘两转两促三思考’思想大讨论实干大行动，是市委在沧州正处于难得的战略机遇叠加期和黄金发展期，处于高质量跨越式发展的攻坚冲刺关键期，作出的一项重要决定，对推动全市广大党员干部进一步转变观念和作风，加快推进沧州高质量跨越式发展具有重要意义。市人防办党组非常重视、及时部署，迅速把全体党员干部思想和行动统一到市委决策部署上来。”日前，市人防办党组书记、主任许强接受了本报记者专访。

发干事热情，提升管理水平，促进各项工作迈上新台阶；以开展“对沧州怎么看、怎么办、怎么干”大讨论为路径，思考“对沧州人防怎么看、怎么办、怎么干”，发现存在的问题，理清思路，明晰发展路径；以实现观念和作风“六个转变六个强化”为重点，进一步激发队伍凝聚力、战斗力和创造力，形成加压鼓劲、增进比进位的新局面，实现思想观念大转变、工作作风大提升、各项任务大落实；以推动市委中心工作特别是“三件大事”“九大工程”为出发点，以立足人防实际为落脚点，加快制度建设，集中精力、重点突出，做好人防指挥通信和工程建设管理，全面提升人防工作水平。

找准自身定位，以“十个高”回答开发区事怎么办的问题。赵宝良表示，开发区作为全市经济发展和项目建设、招商引资的排头兵和主战场，必须坚持“政治高站位、目标高定位、落实高标准、项目高质量、招商高层次、产业高端化、服务高品质、民生高福祉、

“两转两促三思考”思想大讨论实干大行动
——县（市、区）委和市直部门主要负责人访谈录



今年以来，青县以治理农村坑塘脏乱臭为抓手，通过实施清淤疏浚、垃圾清理、水体置换、岸坡整治、美化绿化和坑塘改造升级等措施，再现水清、岸绿、景美的乡村美景。这是青县司马庄村正在建设临水平台，方便游人观景。

魏志广 张鹏 摄